



ELŐTERJESZTÉS

a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2016. március 29-i ülésére

Tárgy: az újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroztatásának (üdültetésének) támogatására vonatkozó pályázat kiírása

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015. (I.30.) önkormányzati rendelete 11. § (1) szerint a támogatás elnyerésére irányuló pályázatot a Közművelődési és Oktatási Bizottság írja ki az éves költségvetési rendelet elfogadását követő 45 napon belül. Hivatkozott rendelet szerint a **táborozási támogatási keretből** támogatás nyújtható a civil szervezetek által szervezett, döntően újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroztatásának (üdültetésének) költségeihez. A táborozási támogatási keretből a civil szervezeteken túlmenően az az újpesti székhelyű vagy telephelyű köznevelési intézmény vagy újpesti nemzetiségi önkormányzat is támogatható, amely a támogatást döntően az újpesti tanulók táboroztatására kívánja felhasználni.

Javaslom, hogy a támogatás odaítélésénél előnyben részesüljenek azok a pályázók, akik:

- az önkormányzat Velencei és Katalinpusztai Ifjúsági Üdülőibe szerveznek tábort (az Újpesti Vagyonkezelő Zrt.-től érvényes visszaigazolással rendelkező pályázók számára az önkormányzat az újpesti állandó lakcímmel rendelkezők után 1000 Ft/éjszaka támogatást biztosítson),
- a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány Erzsébet Tábor útiköltségére pályáznak, illetve hátrányos helyzetű gyermekeket táboroztatnak.

A pályázatok benyújtásának határideje április 30. A beérkezett pályázatokat a Közművelődési és Oktatási Bizottság bírálja el, alapítvány esetében a Képviselő-testület dönt.

Az újpesti civil szervezetek támogatása a 2016. évi költségvetésben biztosított.

Mindezek alapján javaslom a mellékletben csatolt felhívás szerint az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának (üdültetésének) támogatására vonatkozó pályázat kiírását.

Határozati javaslat:

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának (üdültetésének) támogatására vonatkozó pályázatot a mellékelt felhívás szerint kiírja.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2016. március 30.

Újpest, 2016. március 1.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály vezetője, Bartus Dávid ügyintéző